

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 25. února 2013

Místo: Zámek Kinských

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje, Masarykova univerzita Brno, Ústav botaniky a zoologie

Přednáška

Velká inventura české květeny

Pracovníci Muzea regionu Valašsko chystají na ukončení výstavy, *Pojďte si hrát s kytkami – Herbář Masarykovy univerzity* komentovanou prohlídku a přednášku s autorem Jiřím Danihelkou z Ústavu botaniky a zoologie Masarykovy univerzity Brno. Dniéra se uskuteční v neděli 3. března 2013 v zámku Kinských ve Valašském Meziříčí.

V poslední den trvání výstavy *Pojďte si hrát s kytkami – Herbář Masarykovy univerzity* mohou návštěvníci využít jedinečnou příležitost a setkat se s hlavním autorem výstavy Jiřím Danihelkou z Ústavu botaniky a zoologie Masarykovy univerzity Brno. Autor bude provázet účastníky výstavou a od 15 hodin má připravenou i přednášku pod názvem *Velká inventura české květeny*. Přednáška představí složitou cestu, která vedla k vytvoření nového seznamu všech rostlin rostoucích na území České republiky, který vyšel tiskem v roce 2012. Povídat se bude i o Červeném seznamu rostlin České republiky, tedy o rostlinách ohrožených a vzácných.

„Dniéra naší výstavy proběhne ve dvou krocích. První z nich jsou komentované prohlídky s autorem, které proběhnou ve 13 a ve 14 hodin. Dále je připravena v 15 hodin avizovaná přednáška *Velká inventura české květeny*. Je určena všem, kteří se

hlouběji zajímají o botaniku a planě rostoucí rostliny. Ještě je nutné dodat, že vstup je zdarma,“ informuje o průběhu akce Jana Tkáčiková z Muzea regionu Valašsko.

Během nedělního odpoledne jsou pro děti připravené zábavné a tvořivé aktivity v rámci programu jarní prázdniny v muzeu.

Přednáška je realizována ve spolupráci s Masarykovou univerzitou Brno a Ústavem botaniky a zoologie.

Kontaktní osoba: Mgr. Jana Tkáčiková, Muzeum regionu Valašsko, www.muzeumvalassko.cz, tel.: 737 589 199
E-mail: janatkacikova@seznam.cz

Foto: Jana Tkáčiková – výstava.



